«IIpoBeps ceds»

BHUMAaTEJbHO IOCMOTPH HA
KAPTUHKY. Psiiom cipaBa wim
cJieBa B IPSAMOYI0JIbHUKAX
HAIUCAHBI CIIOCOObI
BbINOJIHEHHA padoTbl. BaMm Hax0
BbIOpPATH NPABUWIbHBIN CIOCO0
BbINOJIHEHUS padoThl. Eciin
OTBET HE NPABUWIbHBIU, TO
NPAMOYTIOJbHUK OKPACUTCH B
KpacHbIH uBeT. Eciin BbI
OTBETUJIHA NPABUJIBHO, TO
nepeunjaere Ha APyryr0 KapTUHKY.
/Keaarw Bam ycnexa!




\&
=
>
=
—
3

—

2 crmoco0










1 cmocod |
- 43

..'.\“ "l\ >
\ B

”"

\ _ - ﬁ-""i
_ ’f =3 2
p - ‘(’

o

~—



2 crmoco0

1 cmoco®




&
=
>
S
=
<

g

1 crmoco®




2 crmoco0

1 cmoco® £

/



MOJIO/ILbI ! Ckoabko y Bac
INPABUJIbHbBIX OTBETOB?




